


[1ig PyHKUIOHaNbHUM PIBHAHHAM PO3YyMIIOTb
PIBHAHHSA, B SIKUX LWYKaHi PYHKUIT 3B'A3aHi 3 BiGOMUMMU
doyHKLIAMW (OAQHIET UM KiINTBKOX 3MIHHKUX), 8 4OMOMOIOH0
onepauil yTBOpeHHs ckrnageHol dpyHkuil. OgHmu 3
HaNUNPOCTIWNX PYHKUIOHANbHUX PIBHAHb € PIBHAHHSA
Kowwui:

NMpuknagm:

4 N
1. fEEY)=f0+f0):

2. f(x+y)=f(0);
3. fO)=fx)f(Q):
4. fo)=fx)+f(y).




AHANTUYHNWN METOL

Lle meToq nondarae B ToMy, LWLO PO3B'SI30K (PyHKLIOHANBHOIo
PIBHAHHSA BIALLUYKYETbLCA MOCTYMNOBO AN HAaTypanbHUX, Lisnx,
pavuioHasribHUX | 4INCHUX 3Ha4YeHb aprymMmeHTy. BiH BUMarae, gk
NpaBUno, BUKOPUCTAHHA YMOBU HenepepBHOCTI (PyHKLL.

NMpuknag:
fx+y)=f(x)+f(y) fx+y)=fx)+ f{&y)
x=y=0 y = —X

FOYZ IO f@) + f(-0)=f (x + (-x)) = £(0) = 0
F(0) = f(x) - HenapHa QyHKLIS

* Akwo x < 0, 10 (—%) > 0. BuKopucTaBLUK, WO f — HenapHa
dyHKUifA, AicTaemMo f(x) = —f(—x) = —(A(—x)) = Ax. OTXe, PO3B'A3KOM

PIBHAHHA € OyHKUiA BUAY f (x) = A x, BUSHAUEHA AAS BCiX AIMCHUX X.




METOA MNIACTAHOBOK

Llen meToq nondrae B TOMY, LLO 3aCTOCOBYOYM 3aMICTb
3MIHHUX Pi3Hi NiACTAHOBKM | KOMBIHYIOUM OfepXKaHi PIBHSHHSA 3
BUXIAHMM, ogepXXyemo anrebpaiyHe piBHAHHA BIAHOCHO LUYKaHOI
doyHkuil. Cnig niakpecnmTy, Wo npu BUKOPUCTaHHI MeToay
NiZCTAaHOBOK MOXYTb BUHUKHYTU 3aMBi pO3B's3KN. A TOMY
nepesipka € 060B'A3KOBOIO.

[MpUKAaA:
| fx+y)+ f(x—y)=2f(x)cos(y) |
x=0,y=t, x=£+t,y:£, x=£,y:£+t,
2 2 2 2
S+ f(=t)=2f(0)cost, f(ﬂ+1)+f(f)=2f(%+t)cos%, f(n+t)+f(—t):2f(%)c0s(%+t)

f(t)+ f(—t) = 2acost,

f+n+f(6)=0, f(t) =acost+bsint.
f(m+1t)+ f(—t) =-2bsint,




ITEPALIIMHANA METOL

Llen meTtoa MU 3aCTOCYEMO AAS BiALLYKAHHA KOPEHSA GYHKLIOHAAbHOIO
PIBHAHHA X = F (X).

YBEAEMO AAS LibOTO PIBHAHHA NOHATTA iTepaLinHOi NMOCAIAOBHOCTI.

[TOCAIAOBHICTb YNCEA X , X1 ..., X, TO3HAYEHA KOPOTKO CUMBOAOM {X,,},
ByAeMO Ha3MBaTH iTepaLiMHOLO, AKLLO AAA ByAb-iKoro Homepa n $ 1 eneMeHT xn
BUPAXaAETbCA YePE3 EAEMEHT X,, - 1 N0 PEKYPPEHTHIN GOPMYAI x,, = F (x,, - 1), a B
AKOCTI X y3ATe OyAb-AKe YNCAO 3 06AacCTi 3aBAAHHA GYHKUT F (X).

MpuKaaa: A=f(x),B=f(1-x),
2 f(l—x2)+1 =% f), et s

x - 1-x, = xd,
2f(x)+1=0-x)f(1—x). {2A+1=(1—x)B.

A= x-3 xX+2
x2—x+4'

3BiacK f(x) =

x_



METOO ANPEPEHUIKOBAHHA

Llen meTon 3acTocoBy€eTLCA AN 3HAXO4KEHHSA
andepeHLinoBaHMX po3B'A3KiB YHKUIOHaNbHUX PiBHAHL. BiH
nonsarae B TOMy, LLO 3a AOMOMOIow AndepeHuitoBaHHA BUXIQHOIO
PIBHAHHS O4epXY0Tb AnepeHUianbHi PIBHSAHHS, SIKi MOXXHa po3B’
A3aTn. YacTuHI po3B’sA3KiB TakuX PiBHAHL | ByayTb pO3B’'si3kaMu
3aaHoro PiBHAHHA.

Npuknag:
[ =f@)-f) | YT D=2T0) | foy)=f(x0)-f()
' ., A=f'(D C(xy)" = Cx* - Cy*.
SN =y 1o e C=0 a6o C=1
y-fp)=f»)-f(x)

C- poBinbHa cTana

f(x)=0 f(x)=nde -AoBinNbHa cTana,
BUYEPMYHOTb PO3B SA3KMN PIBHAHHS.



f(x)=2x+0C,

METOO 3BEPHEHHA OO PIBHAHHA B
CKIHYEHHWX PISHULIAX

Npuknaa:

SUUx)=3f(x)+2x=0

X=u,

J) =t f(f()=u,,

_ t+1
u =C+C,-2",

fx)=2x+C, f(x)=x

U, ,—3u,,, +2u =0

r+1

A=31+2=0

A, =1 A, =2




